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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DAS
COMISSÕES DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO (CTASP);
ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO (COFT); DEFESA SOCIAL (CDS);
AGROPECUÁRIA (CA); INDÚSTRIA, COMERCIO, TURISMO E SERVIÇOS
(CICTS); SEGURIDADE SOCIAL E SAÚDE (CSSS); VIAÇÃO, TRANSPORTE E
DESENVOLVIMENTO URBANO (CVTDU); E DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
(CDHC) NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Às onze horas e cinco minutos do dia sete de julho de dois mil e vinte e um, no Siste
ma de Deliberação Remota — SDR, reuniram-se as Comissões: De Trabalho, Admi
nistração e Serviço Público (CTASP); Orçamento, Finanças e Tributação (COFT); De
fesa Social (CDS); Agropecuária (CA); Indústria, Comércio, Turismo e Serviços
(CICTS); Seguridade Social e Saúde (CSSS); Viação, Transporte e Desenvolvimento
Urbano (CVTDU); e Direitos Humanos e Cidadania (CDHC), com a presença dos se
guintes deputados: CTASP: Jeová Mota (presidiu a reunião), Elmano Freitas, Julio
césar Filho e Davi de Raimundão (indicou-se como Líder do MDB, para substituir
o Deputado Agenor Neto, conforme o art. 70 do Ri.); COFT: Elmano Freitas, Julio
césar Filho, Rafael Branco (Indicado pelo Líder do MDB, deputado Davi de Rai
mundão, para substituir o deputado Walter Cavalcante, conforme o ah. 70 do
R.l.), Salmito e Jeová Mota. CDS: Elmano Freitas, Juliocésar Filho e Romeu Aldigueri
(Indicado pelo vice-Líder do Bloco do PDTICIDADANIAIDEM, Deputado Jeová
Mota, para substituir o Deputado Queiroz Filho, conforme o ah. 70 e § 1° do ah.
113 do R.I.). CA: Salmito, Elmano Freitas, Rafael Branco (Indicado pelo Líder do
MDB, deputado Davi de Raimundão, para substituir o deputado Agenor Neto,
conforme o ah. 70 do R.l.) e Jeová Mota; CICTS: Juliocésar Filho, Jeová Mota e El-
mano Freitas; CSSS: Elmano Freitas, Juliocésar Filho (Indicado pelo vice-Líder do
Bloco do PDTICIDADANIAIDEM, Deputado Jeová Mota, para substituir o Deputa
do Guilherme Landim, conforme o ah. 70 e § 1° do ah. 113 do R.I.), Davi de Rai
mundão e Romeu Aldigueri (Indicado pelo vice-Líder do Bloco do PDTICIDADA
NIAIDEM, Deputado Jeová Mota, para substituir o Deputado Oriel Nunes, confor
me o ah. 70 e § 1° do ah. 113 do R.I.). CVTDU: Elmano Freitas, Juliocésar Filho (In
dicado pelo vice-Líder do Bloco do PDTÍCIDADANIAIDEM, Deputado Jeová
Mota, para substituir o Deputado João Jaime, conforme o ah. 70 e § 1° do ah.
113 do R.I.) e Rafael Branco (Indicado pelo Líder do MDB, Deputado Davi de Rai
mundão, para substituir o Deputado Walter Cavalcante, conforme o ah. 70 do
R.l.); CDHC: Elmano Freitas, Juliocésar Filho e Romeu Aldigueri. Constatando núme
ro regimental, o presidente declarou abertos os trabalhos: II — Expediente: nada
constou; Ordem do Dia: a) foram colocados em discussão e votação os seguintes re
querimentos e relatórios: Requerimento SIN.°, de autoria dos Deputados Renato
Roseno, Augusta Brito e Guilherme Landim — “Requer a realização de Audiência
Pública para debater os casos de homicídio que tiveram como vítimas integrantes da
população LGBT na região do Cariri.” (CDHC); Requerimento SIN.°, de autoria dos
Deputados Renato Roseno, Augusta Brito e Guilherme Landim — “Requer a reali
zação de Audiência Pública para debater os casos de homicídio que tiveram como
vítimas integrantes da população LGBT na região do Cariri.” (CDHC). Colocados em
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discussão e votação, os requerimentos foram aprovados pelas respectivas comis
sões; b) foram colocadas em discussão e votação as seguintes proposições e os res
pectivos pareceres sujeitos à aprovação do Plenário: 1. Mensagem n.° 7812021,
oriunda da Mensagem n.° 8.688, de autoria do Poder Executivo — “Dispõe sobre o
comando de policiamento de rondas de ações intensivas e ostensivas — CPRAIO, no
estado do Ceará.” (CDS, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve
pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu
parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o parecer do relator foi aprova
do pelas respectivas comissões. Emenda Aditiva n.° 01/2021, de autoria do Depu
tado Renato Roseno — “Adiciona o parágrafo único ao artigo 5° da Proposição n.°
78/2021.” Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu pare
cer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator
foi aprovado pelas respectivas comissões; 2. Mensagem n.° 79/2021, oriunda da
Mensagem n.° 8.689, de autoria do Poder Executivo — “Dispõe sobre o Programa
Estadual de Proteção Territorial e Gestão de Riscos — PROTEGER, consistente em
política pública estruturante e estratégica destinada á efetivação do direito Gonstitucio
nal à segurança pública no estado do Ceará.” (CDS, CTASP, COFT). Não houve regi
me de urgência. Não houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o De
putado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o
parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Aditiva n.°
01/2021, de autoria do Deputado Renato Roseno — “Adiciona o § 6° ao artigo 2° da
Proposição n.° 79/2021.” Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Fi
lho emitiu parecer favorável com modificação; Emenda Modificativa n.° 02/2021, de
autoria do Deputado Renato Roseno — “Modifica o caput do artigo 3° da Proposição
n.° 79/2021 .“ Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu
parecer favorável; Emenda Modificativa n.° 03/2021, de autoria do Deputado Re
nato Roseno — “Modifica o caput do artigo 1° da Proposição n.° 79/2021.” Designado
relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável; Emenda
Modificativa n.° 0412021, de autoria do Deputado Renato Roseno — “Modifica o §
3° do artigo 2° da Proposição n.° 79/2021 .“ Designado relator pelo presidente, o Depu
tado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável com modificação; Emenda Aditiva n.°
05/2021, de autoria do Deputado Renato Roseno — “Adiciona o parágrafo único ao
artigo 4° da Proposição n.° 79/2021 .“ Designado relator pelo presidente, o Deputado
Juliocésar Filho emitiu parecer favorável; Emenda Modificativa n.° 0612021, de auto
ria do Deputado Renato Roseno — “Modifica o § 3° do artigo 1° da Proposição n.°
79/2021 .“ Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu pare
cer favorável; Emenda Aditiva n.° 0712021, de autoria do Deputado Renato Rose
no — “Aditiva o § 6° do artigo 2° da Proposição n.° 79/2021.” Designado relator pelo
presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável; Emenda Aditiva n.°
0812021, de autoria do Deputado Renato Roseno — “Aditiva o § 6° do artigo 2° da
Proposição n.° 79/2021.” Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Fi
lho emitiu parecer contrário; Emenda Aditiva n.° 0912021, de autoria do Deputado
Renato Roseno — “Aditiva o parágrafo único ao artigo 3° da Proposição n.° 79/2021
Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar FNho emitiu parecer contrário;
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Emenda Modificativa n.° 10/2021, de autoria do Deputado Renato Roseno — “Mo
difica o § 2° do artigo 1° da Proposição n.° 79/2021.” Designado relator pelo presiden
te, o Deputado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colocadas em discussão e
votação em grupo pelo presidente, os pareceres do relator foram aprovados pelas
respectivas comissões. Rejeitadas as emendas n.° 08 e 09; 3. Mensagem n.°
80/2021, oriunda da Mensagem n.° 8.691, de autoria do Poder Executivo — “Institui
a Política Estadual da Gastronomia e da Cultura Alimentar, cria o Programa Ceará
Gastronomia, e dá outras providências.” (CICTS, CTASP, COFT). Não houve regime
de urgência. Não houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputa
do Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o pa
recer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Aditiva n.°
0112021, de autoria do Deputado Elmano Freitas — “Adiciona dispositivo ao Projeto
de Lei n.° 80/2021, que acompanha a Mensagem n.° 8.691, de 28 de junho de 2021,
na forma que indica.” Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho
emitiu parecer favorável. Emenda Modificativa n.° 0212021, de autoria do Deputado
Elmano Freitas — “Modifica-se dispositivo ao Projeto de Lei n.° 80/2021, que acompa
nha a Mensagem n.° 8.691, de 28 de junho de 2021, na forma que indica.” Designado
relator, o Deputado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colocados em discus
são e votação, os pareceres do relator foram aprovados pelas respectivas comissões;
4. Projeto de Lei n.° 13/2019, de autoria do Deputado Audic Mota — “Institui a Po
lítica de Produção de Caprinos de Corte no âmbito do Estado do Ceará.” (CA,
CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designa
do relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colo
cado em discussão e votação, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas co
missões; 5. Projeto de Lei n.° 181/2019, de autoria do Deputado Agenor Neto —

“Desarquivamento do Projeto n.° 40/2018 — Institui a campanha idosos órfãos de fi
lhos vivos, e dá outras providências.” (CTASP). Não houve regime de urgência. Não
houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado Elmano Freitas
emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o parecer do relator foi
aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa n.° 01/2021, de auto
ria do Deputado Juliocésar Filho — “Modifica o caput do artigo 1° do Projeto de Lei
n.° 181/2019, de autoria do Deputado Agenor Neto.” Designado relator pelo presiden
te, o Deputado Elmano Freitas emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e vo
tação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões;
6. Projeto de Indicação n.° 21/2021, de autoria do Deputado Agenor Neto —

“Dispõe sobre a vacinação domiciliar às pessoas com deficiência motora, multidefi
ciência com dificuldade de locomoção, e doenças incapacitantes e degenerativas, no
âmbito do estado do Ceará.” (CDHC, CSSS, CTASP, COFT). Não houve regime de
urgência. Não houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado
Juliocésar Filho emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o pare
cer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões; 7. Projeto de Indicação n.°
18012021, de autoria do Deputado Moisés Braz — “Dispõe sobre a estadualização
da estrada que liga o entroncamento da CE-341, no município de Apuiarés, ao entron
camento da BR-222.” (CVTDU, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não
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houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado Juliocésar Filho
emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o parecer do relator foi
aprovado pelas respectivas comissões. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presi
dente decla ou encerrada a reunião. z - - constar, eu, Jéssica Esteves Martins Be
nevides f~t.ji Secretária da Comissão, lavrei a presente Ata que,
após li - . í.j Mf~~ assinada por mim, pelo presidente, Deputado Jeová Mota

.~4.~ , e pelos . -_j~.eputados presentes.r
Deput.do Elmano Freitas

Deputado Juliocésar Filho

Deputado Davi de Raimundão

Deputado Rafael Branco

47
Deputado Salmito -

Deputado Romeu Aldigueri
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